

警察来时,女贼怀里多了个宝宝

本想用来当“挡箭牌”,结果被人戳穿

昨天下午,一名女子行窃时被保安队员当场抓获,不料,另一名女子抱着一个婴儿跑过来,把婴儿往行窃女子怀中一塞,拔腿就跑了。当警察到场时,婴儿就成了行窃女子的“挡箭牌”,她自称偷窃是迫于无奈,孩子没人照看,所以才带着孩子偷东西。谎言被保安当场戳穿,随后她被带回派出所接受调查。

昨天下午3点半,在下关区热河路广场附近,一名穿着黑色棉袄和牛仔裤、扎着马尾辫的女子神情有些不自在,她把双手插在兜里,漫无目的地走着,眼睛却盯着身边的路人和停在路边的电动车。当走到一家商店附近时,她左顾右

盼了一下,确认周围没人注意到她,便小心翼翼地走到一辆和平牌电动车旁边,从怀中掏出作案工具,不到5分钟就把车锁撬开了。随后,她推着电动车想要离开,却没想到巡逻保安早就注意到了她。保安出于搜集证据的需要,没有打草惊蛇,而是耐心地等待时机。“捉贼捉赃,等她把孩子推出一段距离再抓!”直到女子把车推行到七八十米开外的位置,保安才突然现身,“站住!不许动!”女子当场愣住,几名保安一拥而上将她抓住。

保安的抓捕行动很快引起了市民围观,众人发现,这名女子也就二十多岁。一位头发花白的老人直摇头:“年纪

轻轻的,有手有脚,怎么就不能正大光明挣钱呢?”保安随即拨打电话通知了派出所。在等待警车过来的时候,一名抱着婴儿的女子挤进人群,趁人不注意,把婴儿塞进行窃女子的怀中,然后拔腿就跑。

这样奇怪的行为,让在场市民和保安都大吃一惊,“你的孩子怎么不要了?怎么搞的啊?”有人冲着女子已经跑远的背影大喊,但女子头也不回地消失在路边的小巷里。

躺在行窃女子怀中的婴儿只有六七个月大,众人非常奇怪,忍不住问:“这两个女的什么关系啊?”但抱着婴儿的女子一言不发。

民警很快赶到现场,看

到被抓的女贼,忍不住冒出一句:“怎么又是你?”原来,这名女子已经多次因为偷窃被带到派出所。而这名女子没有丝毫羞愧,称自己偷窃是迫于无奈,孩子没有人照看,所以才带着小孩来行窃。“孩子不能没人管啊!如果把我抓起来,那孩子怎么办啊!”说着,她的脸上现出了一副忧心忡忡的样子。

保安和市民看到这情形,都非常气愤,有人反驳道:“还不知道你是不是孩子的妈呢!当妈的哪有拿自己的孩子当挡箭牌的?”最终,女子被民警带回派出所接受调查。

(蔡先生爆料奖60元) 快报记者 是钟寅



我家的香肠我看着

南京一家小饭店正在晾晒自家制作的香肠,店主的爱犬则一直忠心耿耿地坐在香肠下看护着自家的香肠。

快报记者 顾炜 摄

清洁工“捞外快”捞到大炮弹



警察确认这是枚加农炮弹 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,一名清洁工在下关大桥附近护城河打捞水面垃圾时,发现河里有一枚锈迹斑斑的大炮弹,后来排爆警察赶到现场将炮弹移走。

昨天上午,负责护城河保洁的清洁工叶师傅划着小船打捞水面垃圾。因为河里不时有破铜烂铁出现,所以叶师傅在打捞时,还会用绳子套着一块大磁铁,沉在河里,这样自己一边划船打捞垃圾,一边能用磁铁在河底寻宝。

上午8点左右,叶师傅将磁铁抛入水中后,很快发现磁铁的绳子绷得很紧。“我当时还在想,今天我运气怎么这么好,刚开工就遇到个大家伙。”叶师傅说,连船都划不动,说明河底这块废铁

重量不轻。一阵欣喜后,叶师傅开始用力往上拉绳子,费了好大力气,才将磁铁粘住的这个家伙拉到小船上。

叶师傅发现,拉上来的这块废铁有一个小煤气包大小,表面锈迹斑斑,而且看起来有些发黑,形状酷似一个放大的子弹。难道是炮弹?想到这里,叶师傅吓得赶紧将船靠岸,并把这颗“超级大子弹”小心翼翼地搬到岸上,报了警。

民警赶到现场,确认叶师傅捞起来的是枚炮弹,并通知了排爆警察前来处理。几分钟后,几名排爆警察赶到现场,进一步确认叶师傅捞起来的是一枚加农炮弹,至于炮弹来历,有待进一步调查。随后,警察将炮弹装箱,并运离现场。

(钱先生爆料奖40元)

乌龟血涂脸 拍下照片发给他父母

结果对方父母手机没彩信功能,传销分子的苦肉计落空

快报讯(通讯员 陆检记者 吴杰)小飞在网上聊天时,被一个女网友以介绍工作为由,骗到六合区一个传销窝点。在非法拘禁、洗脑等一系列行动之后,传销人员把小飞绑起来,将他脸上涂上乌龟血,用手机拍了照片发给他父母,企图用这一招苦肉计骗钱。近日,几名传销人员涉嫌非法拘禁罪,被六合区检察院起诉。

今年6月中旬,在南京打工的安徽青年小飞来到网吧,刚上网一会,就有人加他为好友。对方是个女孩,自称

名叫玲玲。两人聊了一会,玲玲问小飞:“你现在一个月多少钱工资啊?”小飞说:“我工资不高,每个月一千元都不到。”玲玲说:“你工资这么低,丢不丢脸啊?你明天来找我,我给你介绍个工作,保证每个月1500块钱。”小飞很高兴,第二天就向单位辞职,然后兴冲冲地按照玲玲的安排,坐车来到南京市六合区。

下了车,见了面,玲玲先是借口要打电话,把小飞的手机拿走。来到一处民居后,出现两名男子,把小飞的随身行李拿走。小飞一看情形

不对,开口就想问,对方已经先开口:“我们不是传销,我们是直销,希望你好好听几节课,自然就会明白了。”小飞无奈,只好被拘禁在此,每天吃饭、睡觉都有人看着,白天就跟着一起听一个穿着白衬衫打着领带的“老师”上课。在这里,小飞被人称作“帅哥”。一开始,他还真以为自己长得帅,后来才知道,新人都被叫做“帅哥”或者“美女”,级别上升后,会成为“业务员”“主任”等。

几天后,小飞已经糊里糊涂,也不知道自己该信还

是不信。传销人员要求小飞拿出几千元购买产品,就能升格为“业务员”。小飞一掏口袋:“我没钱。”玲玲等人讨论了一番,决定让小飞配合上演一出苦肉计。小飞被关了一天,已经言听计从,没有一点反抗的意识。他们让小飞坐在地上,然后用绳子把小飞捆住。有人在厨房杀了一只乌龟,把血涂在小飞的脸上。准备好之后,他们用手机给小飞照相,然后发送给小飞的家人,让他们赶紧汇钱,不然小飞就要有血光之灾了。

但是,小飞的家人手机都没有开通彩信的功能,没有发现儿子被拘禁一事。玲玲很失望,对小飞说:“我怎么选了你这个人,太失败了。”今年7月1日,有邻居察觉了这个传销窝点后报警,警方一将其端掉,并救出小飞以及两名跟小飞同样遭遇的年轻人。玲玲等人目前已经被起诉。

(文中当事人为化名)

骨关节病 治一个 好一个

诚心求治又心存顾虑患者见报当日凭CT可免费试用验证疗效,同时买10送3,20送8大优惠

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回京的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡骨质增生、滑膜炎、腱鞘炎、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎引起的关节疼痛、上下楼使不上劲、蹲不下去、坐久站起时关节僵硬不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这种方法在当地民间广为流传!

“真没想到还有这么神奇的药,南京李老患病痛近十年,膝关节疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下去、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节……上个月女儿给我买了10盒仙草骨痛贴,贴了5天就感觉好多了,治了2个星期,现在跑步都没问题……”

骨科医师专线: 025-51733196
电话预约有专业人员为您一对一治疗,并实行全程疗效跟踪服务
地址:长白街265号南京瑞福堂大药房
网上查询:www.5jq.com.cn 市内免费送货
乘49、44、60路到太平巷下车,太平商场东500米。

先治疗 后付费 男人救星 欧V 胶囊

●适应人群:阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、前列腺炎、增生肥大、神疲乏力、健忘脱发等症。由中国中医科学院倡议,北京济成美医药集团实施并担保,即日起3日内购买者凭证件可享受先治疗后付款(先付一半,无效退款)。

●欧V胶囊是国际间深度合作的科研成果,采用美国量子低温萃取技术,德国基因抗体技术,中国中药的根治技术,彻底解决了中药见效慢,西药不根治的缺陷。●美、德、中同步上市,迅速风靡。●我国新中医首推的提高男性功能的产品。本品以人参、淫羊藿、茯苓、红景天等26味纯中药入味,采用国际上最先进制药技术,使本品的有效成分和吸收达到传统药品的3倍以上。激活性腺、补充细胞能量、药效快速、持久、无副作用

●南京市指定销售点: 大华药店(汉中路138号,省中医院对面) 详情电话 025-85278930。 免费送货

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒, 粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

康樂 先声,国盛,益丰,百信,中联,筑康,上元、颐年堂药房有售:84712372 贴了就好!

手脚冰凉 冬季调治有妙方

长江新村的张女士问:

天气越来越冷,为什么很多人常感到乏力,拉肚子,眩晕,晕车,犯困,无力,手脚发凉,麻木,过敏,易感冒,失眠多梦,小孩体虚、腹泄、不吃饭、虚火旺等。尤其是女性更为突出这是因为,女性乃气血之人,容易气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。

梅鹤龄老中医回复:

这就是中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、眩晕、晕车、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不规律)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)、肾虚(腰酸腿痛、出虚汗、尿频、健忘等)。

民间有个方子,简单有效,用路党参经五九煎制成膏滋,每次10g,早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子就是民间老中医梅鹤龄提供的,效果很独特,路党参属温性,不寒不燥,不上火,而且又是单方膏滋,一般服用半个来月对过敏、气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其从健脾入手,恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半,本品对术后或者化疗病人有非常好的恢复作用。

很多市民问:

这么好的膏方在哪里能买到?

梅鹤龄老中医回复:

据了解路党参膏可在我们的中山东路522号钟山宾馆对面大华中药店、山西路宏图三胞对面华江药店、江宁胜太路湖滨公寓大门旁颐年堂药店、大厂新华路260号经久连锁药房、江浦:中圣南街环保局楼下祥瑞药店、浦口:服装城一楼转盘处康福来大药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面大众药房都可以买到现成的路党参膏滋。详情可咨询 025-82036700、85112001 即日起买一斤送二两,仅限五十斤。